
Інформаційний лист 

Шановні колеги! 

ДУ «Інститут проблем ендокринної патології ім. В.Я. Данилевського НАМН 

України» анонсує проведення 21-22 березня 2024 р. онлайн-заходу: 
 

"Досягнення та перспективи 

експериментальної і клінічної ендокринології"  

(Двадцять треті Данилевські читання), 

для фахівців сфери охорони здоров'я, які мають вищу медичну освіту, наступних лікарських 

спеціальностей: Акушерство і гінекологія; Анестезіологія; Генетика медична; Дерматовенерологія; 

Дитяча гінекологія; Дитяча ендокринологія; Дієтологія; Ендокринологія; Епідеміологія; Загальна 

практика - сімейна медицина; Імунологія; Кардіологія; Клінічна біохімія; Клінічна онкологія; 

Клінічна лабораторна діагностика; Лабораторна імунологія; Медицина невідкладних станів; 

Неврологія; Нефрологія; Онкохірургія; Організація і управління охороною здоров'я; Офтальмологія; 

Педіатрія; Сексопатологія; Судинна хірургія; Терапія; Ультразвукова діагностика; Хірургія; а також 

професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров’я: Імунолог; 

Лаборант клінічної діагностики * 

Конференцію буде включено до  

«Реєстру заходів БПР МОЗ України, які проводитимуться у 2024 році»  

 

Пріоритетні програмні питання: 

 

 фундаментальні аспекти сучасної ендокринології; 

 новітні інноваційні технології у профілактиці та лікуванні найпоширеніших 

ендокринних захворювань; 

 епідеміологія та патогенез цукрового діабету та його ускладнень; 

 цукровий діабет і серцево-судинні захворювання; 

 неврологічні та судинні ускладнення цукрового діабету; 

 нецукровий діабет; 

 поліендокринопатії; 

 патологія щитовидної залози; 

 орфанні захворювання; 

 дитяча ендокринологія; 

 репродуктивна ендокринологія; 

 ендокринна хірургія; 

 ожиріння та метаболічний синдром; 

 нейроендокринологія. 

 

Шановні колеги!  

Будь ласка, при реєстрації ретельно перевіряйте правильність написання  

Вашого прізвища, ім’я та по-батькові, місця роботи,  

лікарської спеціальності та електронної адреси! 

За новими правилами звітності після проведення конференції Реєстр сертифікатів 

з обліком балів БПР відсилається до «Центру тестування при МОЗ України»  

і вносити зміни буде вже неможливо. 

 



Особам, які зареєструвались для участі в конференції,  

НЕОБХІДНО ПІДТВЕРДИТИ СВОЮ ПРИСУТНІСТЬ ВІДМІТКОЮ В ЧАТІ  

ПІД ЧАС ТРАНСЛЯЦІЇ КОЖНОГО ДНЯ ! 

 

У разі невиконання вказаних вище вимог, провайдер (організатор конференції) не 

несе відповідальності за неотримання сертифікатів. 

 

Онлайн реєстрацію буде завершено 20.03.2024 о 23.55 ! 
 

- Дивіться онлайн-трансляцію та задавайте Ваші запитання в чаті експертам. 

- Перегляд буде доступний під час та протягом 14 днів після закінчення онлайн-

трансляції до 05.04.2024 р. включно. 

- Пройдіть в акаунті обов'язкове тестування до 25.03.2024 р. включно. Після 

вказаної дати відповіді розглядатися не будуть. Тестові питання будуть надіслані 

Вам 22.03.2024 р. після закінчення конференції. 

- Після успішного проходження тестування (75% правильних відповідей), ви будете 

мати можливість отримати електронний Сертифікат (10 балів для слухачів / 30 балів 

для доповідачів), які враховуватимуться при атестації на присвоєння (підтвердження) 

лікарської категорії відповідно до наказу МОЗ України від 22.02.2019 № 446.  

- Відправка електронного Сертифікату на вказану при реєстрації електронну пошту 

відбудеться 08.04.–22.04. 2024 р. (перевірте папку Спам – іноді листи попадають 

туди!) 

 

Участь для зареєстрованих у даному заході з подальшим отриманням Сертифікату буде 

безкоштовна. 

 

Більш детальну інформацію щодо Програми та трансляції буде надано ближче до 

заходу. 
 

___________________________________ 

Контакти з організаційних питань 

E-mail: org@ipep.com.ua;  

Козаков Олександр Вікторович 067-57-18-600 ;  

Зубко Михайло Іванович 067-919-01-27 

Контакти з технічних питань 

Марченко Олег Володимирович +359884841012 (Viber) 
Контакти з питань отримання сертифікатів  
Варавін Віталій Павлович; E-mail: certificat.ipep@gmail.com 

 
 

*Учасниками науково-практичної конференції «Досягнення та перспективи експериментальної і клінічної 

ендокринології» (Двадцять треті Данилевські читання)  (надалі за текстом – «Конференція») можуть бути 

виключно фахівці сфери охорони здоров'я, які мають вищу медичну освіту, а також професіонали з вищою 
немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров’я. 

 

Проведення конференції буде здійснюватися наступними мовами: українська, англійська. 

Провайдер (організатор конференції) не несе відповідальності за зміст та мовне оформлення наданих 
учасниками, доповідачами матеріалів. 
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УМОВИ ПУБЛІКАЦІЇ МАТЕРІАЛІВ КОНФЕРЕНЦІЇ 
 

Тези українською або англійською мовою необхідно надіслати  

до 20 лютого 2024 року на E-mail: conf@ipep.com.ua  

ПІСЛЯ ЗАЗНАЧЕНОЇ ДАТИ  

ТЕЗИ ОРГКОМІТЕТОМ ПРИЙМАТИСЯ НЕ БУДУТЬ! 

 

 Файл у форматі *.doc або *.docx, об’єм тез до 3 стор. A4, шрифт – Times New 

Roman 14 пт. через 1,5 інтерв., поля – 2,0 см з усіх сторін. Усі скорочення 

(за винятком одиниць виміру) можуть бути використані лише після згадування 

повного терміну. У меті та висновках скорочення не допускаються! 

 Тези структуровані строго за схемою: назва – заголовними літерами 

(двома мовами українською та англійською), з нового рядка – наукова 

ступінь (наприклад, д.б.н., к.мед.н.) та вчене звання (наприклад, проф., доц.), 

прізвище автора, ініціали (двома мовами українською та англійською), 

курсивом – назва установи, міста; вступ, мета, матеріали та методи, 

результати, висновки (див. ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ).  

 Обов’язково вказати ключові слова (двома мовами українською та 

англійською) 

 Обов’язково надати дані про авторів – ПІБ авторів (повністю двома мовами 

українською та англійською, бажано вказувати ORCID), місце роботи (повністю 

двома мовами українською та англійською), посада, E-mail, для контактної особи 

вказати додатково телефон.  

 Ім’я файла, під яким потрібно надсилати тези, має починатися з прізвища 

першого автора.  

 Тези повинні містити результати власних спостережень.  

 Текст тез не повинен містити рисунків, таблиць, формул та посилань на 

літературу.  

 Від одного автора не більше двох тез, в автурі яких він на першому місці.  

 Всі публікації проходять незалежну експертну оцінку. Автор несе повну 

відповідальність за точність та достовірність даних, наведених в матеріалах. 

Оргкомітет лишає за собою право не приймати до публікації тези, оформлення 

яких не відповідає наданим вимогам. 

 

Публікація матеріалів у збірці тез – безкоштовна. 
 

Важливо! 

У тезах не повинні бути представлені торгові назви лікарських засобів (лише їх 

діюча речовина) та назви фірм-виробників (відповідно до вимог «Положення про 

систему безперервного професійного розвитку працівників сфери охорони 

здоров'я», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України  

від 14 липня 2021 р. № 725 {Із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ  

№ 1036 від 29.09.2023}), п. 17: У разі проведення заходів, за які нараховуються 

бали БПР, провайдери не рекламують торгові назви лікарських засобів, медичних 

виробів та допоміжних засобів реабілітації (асистивних технологій) під час 

проведення заходів безперервного професійного розвитку.   

Посилання на Постанову: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/725-2021-%D0%BF#n13/  
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Збірник тез буде розміщений на сайті https://www.ipep.com.ua/ 

за посиланням https://ipep.com.ua/specialistam/konferenciyi/naukovo-

praktichna-konferenciya-z-onlayn-translyaciyeyu-21-22-bereznya-2024-r 

 

 

 

ПРИКЛАД ОФОРМЛЕННЯ ТЕЗ 
 

ЕНДОКРИННА ПАТОЛОГІЯ … (назва) 

ENDOCRINE PATHOLOGY…(title) 

 
1Д.мед.н., проф. Іванченко І. І., 2к.мед.н. Петренко П. П. і т.п. 
1Харківський національний медичний університет МОЗ України, 

2ДУ «Інститут охорони здоров’я дітей та підлітків НАМН України», Харків 

 

 Вступ. (актуальність) 

Мета. (без скорочень !). 

Матеріали та методи.  

Результати.  

Висновки. (без скорочень !) 

 

ключові слова (двома мовами українською та англійською) 

key words 

 

Дані про авторів: ПІБ кожного автора (повністю двома мовами українською та 

англійською, бажано вказувати ORCID), наукова ступінь (наприклад, д.б.н., к.мед.н.) та 

вчене звання (наприклад, проф., доц.), місце роботи (повністю двома мовами 

українською та англійською), посада, E-mail, для контактної особи вказати додатково 

телефон. 
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